Adatbazisok, 1. gyakorlat: Az egyed-kapcsolat modell

Feladatok

1)

2)

3)

Filmeket, azok rendezd6it, szinészeit, forgatokonyvirdit kivanjuk tarolni. A filmekrol
taroljuk a hosszukat, a megjelenésiik datuméat, a megtekintésikhtz ajanlott
minimalis életkort és a cimiket. A cim egyértelmiien azonositja a filmet.
Rendez6kr6l, szinészekrdl és forgatokonyvirokrdl taroljuk a neviket, cimiket,
személyi es telefonszamukat. A személyi szdm egyértelmilen azonosit minden
személyt.

a. Tervezze meg a feladatnak megfelel6 ER-modellt!

b. Az ER-modellben téarolni szeretnénk, hogy az egyes szinészek mely
filmekben mely szereplét jatsszak (tfh. egy szinész egy filmben csak egy
szerepet jatszik). Ennek megfeleléen bévitse a diagrammot!

c. A filmekr6l tarolni szeretnénk, hogy krimi esetén ki(k) jatsszak az
aldozato(ka)t, természetfilmeknél pedig azt, hogy milyen orszég(ok)ban
forgattak oket.

Iskolakat, azokon beliili osztalyokat valamint tanarokat és diakokat tartunk nyilvan.
Az iskolékrdl taroljuk a neviket, cimiket, igazgatoik kilétét. Az osztalyokrol
taroljuk létszdmukat, neviket, osztalyfonokiik valamint tanuloik Kilétét. A
tanarokrol taroljuk, hogy melyik osztalyokat tanitjadk, mit tanitanak. Minden
emberr6l tovabbé taroljuk a személyes adatokat (név, lakcim, szem_szam, szlletési
1dépont)

a. Tervezze meg az ER-modellt, valassza meg a kulcsokat!

b. Az ER-diagrammban téroljuk a munkaviszonyok, hallgat6i jogviszonyok
kezdetét is.

Egy lizing-szerz6dés kapcsan a kereskedé atadja a kocsit az ugyfélnek, a kocsit a
bank fizeti ki a kereskedének és az ugyfél pedig a banknak torleszt. Milyen
maodokon lehet dbrazolni ER-diagrammal, melyiknek mi az elénye és a hatranya?

Gondolkodtat6 feladatok:

1)

2)

3)

Az alabbiak kozil melyek jelennek meg az ER-modellben és melyek az altala
modellezett vilagban (az ER-modellben milyen forméaban)?
a. egyed
egyedhalmaz
kapcsolat
kapcsolattipus
attribatum
f. attribGtumtipus
Hozzon egy-egy peldat arra, hogy a ,,pénzt” mint attribatumot, illetve mint egyedet
taroljuk.
Lehetséges-e? Mondjunk ra példat! Hogyan jel6ljiik az ER-diagrammon?
a. Két egyedhalmaz kozott tobb kapcsolathalmazt veszink fel.
b. Egy-egy kapcsolathol tobb fut egyedek kdzott.
c. Egyedhalmaz 6nmagaval van kapcsolatban.
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